



## SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA	1

### ERRATA

**ERRATA DO COMUNICADO DE NOVA HABILITAÇÃO COM PUBLICAÇÃO DATADA DE 03/11/2021 DA TOMADA DE PREÇO Nº 008/2021. “ONDE SE LÊ: 29/11/2021” LEIA-SE: 29/10/2021.**

Esperantinópolis – MA, 04 de novembro de 2021.

\_\_\_\_\_  
Pablo Susmilch Ferreira da Silva

Presidente da CPL

Portaria: 003/2021

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPERANTINÓPOLIS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<http://esperantinopolis.ma.gov.br/transparencia/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 6f749731b5e245eb7eddc00badd93b3ae2cd1b7

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

